

Поём вместе с мамой.

Насколько важно заниматься пением?

Пение развивает музыкальный слух, чувство ритма ребенка.

Позволяет выразить чувство, объединяет малыша и взрослого общим настроением, помогает глубже воспринимать музыку.

Кроме того, является прекрасной формой дыхательной гимнастики, укрепляет голосовой аппарат, развивает легкие и способствует правильному произношению.

Могут ли родители помочь малышу петь чисто?

Безусловно, могут. Для этого сначала взрослый должен выучить песенку сам, пропев ее несколько раз под фонограмму. Разучивать песню можно в присутствии ребенка. Во время разучивания взрослому следует сидеть на низком стуле напротив ребенка, или вместе на полу, чтобы их лица были примерно на одной высоте.

Песню сначала можно пропеть на один слог /ля-ля/ затем выучить слова. Хорошей подготовкой к пению будет разучивание текста тоненьким /"кукольным"/ голосом, а также исполнение звукоподражаний /писк цыпленок, мяукание кошка.../.

Как часто надо петь с ребенком?

Петь с малышом желательно каждый день, но непродолжительное время, не утомлять связки ребенка /ему хватает его крика/.

Особенно активна ребенок поет в том случае, когда кукла или игрушка "выполняет" какие-либо действия. Например, кукла плачет /ля-ля-ля/, барабан играет /тра-та-та/ и т.д.

**Ребенку очень важно общение с родителями.
Помните об этом и уделяйте больше внимания
вашему малышу!**